

Geschrieben von: Международный отдел

Donnerstag, den 29. November 2018 um 11:14 Uhr - Aktualisiert Donnerstag, den 29. November 2018 um 16:32 Uhr



С 13 по 15 октября 2018 года состоялся визит в СмолГУ руководителя Московского отделения Австрийского института изучения немецкого языка господина Т. Штигльбруннера. В рамках визита им была проведена страноведческая лекция для студентов отделения немецкого языка филологического факультета.

Руководитель Московского отделения Австрийского института изучения немецкого языка посетил

Geschrieben von: Международный отдел

Donnerstag, den 29. November 2018 um 11:14 Uhr - Aktualisiert Donnerstag, den 29. November 2018 um 16:32 Uhr

